

国际·综合

有“皇家门童”“伺候” 您可要留心了

德媒披露英国通过豪华酒店的预定情况,监控外国外交官的行踪,项目代号为“皇家门童”

□新华社供本报特稿(记者凌朔)

以美国“棱镜”秘密监听项目曝光者爱德华·斯诺登新披露的文件为消息源,德国《明镜》周刊17日报道,英国间谍机构监控外国外交官在全球范围内的行踪,搜集他们出访时入住酒店的相关信息。

全球盯酒店

《明镜》周刊报道,英国政府通信总部曾建立一套项目,用于监控全球范围内高档酒店的预定情况,获得酒店即将入住客人的相关信息,然后从这些信息中遴选出有价值的目标。这些目标通常是外国外交人员。

这一项目至少运行了3年时间,监控全球至少350家豪华酒店的预定情况。

该项目代号为“皇家门童”,项目的标志是一只戴着皇冠、披着斗篷、持有杖的企鹅。选择企鹅做项目标志,是因为企鹅的

黑白色恰好与高档酒店门童通常身穿的工作服颜色相似。

这一项目仅限于锁定何人将于何时入住何处的哪家酒店,项目本身并不监控外国外交官的具体通信内容。

事先设“埋伏”

按《明镜》周刊的说法,一旦英国政府通信总部获得相关信息,则可指示或者协同其他部门,采取相应行动,在外交官抵达酒店前安排好监听相关信息的技术支持。

“相应行动”的具体内容包括,监控一家酒店的某一间客房,监听客房电话和传真机,侵入酒店网络系统,甚至在酒店的酒吧安排人员“察看”外交官的交往情况和“旁听”外交官的谈话内容。

敷衍作回应

《明镜》周刊说,现阶段尚不清楚这一项目使用的频率。

这家德国知名新闻杂志还

与英国政府通信总部的一名官员取得联系,试图获得相关信息。这名未具名官员“既不否认也不证实”《明镜》周刊提出的问题。

近期,斯诺登接连曝出不少有关英国情报机构监听其他国家情报的信息。

一个多月前,英国几名掌管情报机构的负责人在议会接受问询时对斯诺登“无休止”的曝光行为表示愤怒,称“基地”组织正乐此不疲地听斯诺登说话。

虽然英国军情六处、军情五处和政府通信总部同时否认斯诺登披露内容的真实性,但在法新社看来,斯诺登频繁地把矛头指向英国,显然使英国与其主要合作伙伴的关系变得紧张。

德国外交部本月5日约谈英国大使,要求对方就媒体报道的英国在驻柏林大使馆设有监听站一事做出解释,英方表态含糊。英国政府近期频繁以“不便谈及涉密情报问题”为由搪塞外界和媒体追问。



十一月十七日,在美国伊利诺伊州华盛顿地区,消防检查一处受损严重的房屋。(新华社法新)

龙卷风“组团”肆虐美国中西部

□据新华社芝加哥11月17日电(记者魏寅)

美国中西部地区17日下午遭遇龙卷风和暴风雨袭击,初步统计显示,此次袭击造成30多人死伤,大片房屋被毁。

美国国家气象局网站显示,截至美国中部时间17日9时,约有80股龙卷风袭击了美国中西部地区,袭击大部分发生在伊利诺伊州和印第安纳州,还有部分发生在肯塔基州西部。与龙卷风同时“造访”的还有强雷雨及冰雹。

地方官员说,具体伤亡数字仍在统计中。伊利诺伊州华盛顿地区受灾似乎最为严重,该州皮奥里亚市确认接受30多名华盛顿地区龙卷风伤员,7人伤势严重。伊利诺伊州紧急情况管理机构发言人帕蒂·汤普森说,全州至少有5人丧生。

极端天气肆虐伊利诺伊州后向东移动至大湖地区南部和俄亥俄河流域。根据美国国家气象局的预报,17日夜间暴风雨将继续袭击该地区,并且还有形成龙卷风的可能。

男多女少 印度适龄男孤儿院“预定”老婆

□据新华社北京11月18日新媒体专电

据印度媒体报道,由于男女比例不平衡,印度古吉拉特邦的很多适婚男子陷入娶不到老婆的窘境。无奈,他们只好到孤儿院找适婚女孩当老婆。由于孤儿院的“准媳妇”供不应求,许多男子甚至需要排队登记“预定”老婆。

据《印度时报》报道,古吉拉特邦马赫萨那县一位名叫哈里什的男子为早日成婚,无奈在当地孤儿院挑选了一名女孩做老婆。哈里什大学毕业后在村里做肥料生意。他原本希望娶到一名受过教育的女子,但很少有人愿意嫁到农村。

由于不愿花钱买妻,孤儿院的女孩便成了他唯一可以选择的对象。

报道说,这种情况在当地很普遍。据当地孤儿院管理人员介绍,在过去10年里,已经有50个孤儿院的适龄女孩通过这种方式嫁人,其中有35人嫁入富裕人家。目前,孤儿院的适婚女孩非常抢手。许多适婚男子带着地契和房产证来到孤儿院,希望尽快找到老婆成家。

印度一个保护女童组织的发言人拉什米表示,在古吉拉特邦,买卖新娘的行为很普遍。她认为印度社会对女童的歧视是导致女性人数不断减少、“卖妻交易”猖獗的根本原因。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼